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Pripominky a hodnoceni prace:

Teoretickd Cast je zpracovana standardné, nékde chybi zdroj a hlavné zde chybi komparace
odbornych zdrojli. Autor v nékterych ¢astech uvadi vice zdrojQ, ale praci by urcité prospélo
udélat klasickou komparaci odbornych zdroji a zaujmout kriticky autorsky nazor.
Realizovana vyzkumna sonda je v nékterych parametrech nedostacujici. Napfiklad chybi
zakladni sociodemografické otazky (pohlavi, vék) a i kdyz autor tuto skutecnost priznava,
domnivam se, Ze se jednd o dlleZitou cast pfi zjisténi dat. Také stylistika a odbornost
nékterych otazek je pro laickou verejnost nesrozumitelnad. Kladem je urcité porovnani
vyznamnych parametrl jednotlivych znacek, coZ praci dodava plusové hodnoceni. Na konci

praktické ¢asti chybi vyvhodnoceni vyzkumnych otazek.

Otazky k obhajobé:

1. Mohl by autor vysvétlit, pro¢ do dotazniku nezahrnul sociodemografické udaje

respondenta?

2. Produkty Microsoftu ve vyzkumné sondé vysly jako ,utracené penize za nutnost”.
Mysli si autor, Ze to je budoucnost Microsoftu s ohledem na kvalitni konkurenci a

trend smartphont?

3. V zdavérech autor piSe, Ze produkty Microsoftu si zakaznik kupuje z donuceni. Opravdu
je to tak? Pokud ano, i u novych produkt(i jako Nokia Lumia 800 nebo 920? Mdlze

tento vyrok autor podlozit?
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